
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Integrální studium člověka – obecná antropologie]
	Zahraniční instituce: Department of Anthropology, Durham University
	1: Nejdříve jsem si podle mému zájmu tématicky blízkých publikací vybrala potencionální školitele, spojila se s nimi a když byli otevřeni nápadu se mnou následující AR pracovat, kontaktovala jsem kancelář, zabývající se stážisty. Tam jsem narazila, jelikož ani na University of Edinburgh ani na University of Sussex, Oxford University... stážisty nebrali a vůbec měli velmi malou znalost, co je to "erasmus+ traineeship". Obrátila jsem se tedy na instituci, se kterou máme biletarální dohodu a přes erasmus koordinátorku, jež mi nakontaktovala mentora a vymyslela náplň stáže jsem se dostala na Durham University. (tedy opačným směrem, nikoli přes supervizory, ale primárně pře kancelář, jež má tyto záležitosti se zahraničními studenty na starosti). 
	2: V podstatě žádné, to já, resp. má domácí instituce požadovala od nich "Acceptance letter", plán stáže ad. dokumenty nutné pro uzavření smlouvy v rámci programu Erasmus+. Na co si dát pozor: viz. předchozí okno + doporučuji shánět instituci co nejdříve a ideálně, pokud neodepíší do týdne, volat. Na mnoha školách se v Erasmus Traineeshipech nevyznají, anebo zkrátka takovou možnost nenabízí. Oproti tomu je téměř všude (v UK jsem se dotazovala cca. na 7 univerzit) možné přijet jako "Visiting PhD student/Fellow", což ale není možné realizovat v rámci programu Eramus+, jelikož se nejedná ani o studentship, ani o traineeship. 
	3: Přes webové stránky a facebookové stránky studentů v Durhamuwww.spareroom.uk www.sturents.comwww.rightmove.co.uk na facebooku skupina: Durham find a housemate 
	4: Studenti na erasmus stáži se musejí zapsat do systému stejně jako řádní studenti. Jedná se o novinku a možná se to v příštích letech změní. Ale celý proces může trvat i několik týdnů, a jelikož až na jeho konci dostanete univerzitní email, ID kartu (i karta do knihovny), doporučuji zařídit enrollment co nejdříve. Jedná se tedy o zápis na universitu (jako visitting PhD), která zahrnuje online přihlášku, vybrání koleje (college), kam je třeba dojet, podepsat formulář, ten donést do knihovny, kde vám vystaví kartu (buď předem nahrát do systému fotku, nebo vás vyfotí přímo v knihovně.  Přes kolej se pak můžete současně zapsat do NHS a k jednomu z místních praktických lékařů (GP). Což není povinné, ale hodí se to. 
	5: Stipendium mi pokrylo ubytování a část výdajů na stravu
	6: Na začátku byl poměrně zdlouhavý enrollment, trvalo proto několik týdnů, než jsem měla trvalý přístup do knihovny, ale vzhledem k tomu, že jsem měla i přes to ve škole přístup k počítači, dalo se to zvládnout Také doporučuji pečlivě vybírat spolubydlící
	7: Zisk kontaktů, jak profesních, tak přátelských; zlepšení jazykové úrovně; zisk přehledu, jak to funguje jinde, jak se praktikuje můj obor jidne, což mi poskytlo obrovskou inspiraci. Současně jsem v rámci mého tamního pobytu udělala kus práce na svém vlastním projektu, jelikož profesoři jsou tam velice vstřícní a poskytli mi cenny feedback. Na škole je také možnost zapojit se do všemožných projektů a lépe se tak profesně socializovat i získat bohatší zkušenosti. 
	8: Viz předchozí text, doporučení jsem psala průběžně, jak se vztahovala k jednotlivým diskutovaným tématům. Jinak ze všech stran Durhamu není ideální spojení na Science Site. Já bydlela v nejoblíbenější studentské čtvrti (Gilesgate) a musela jsem si pořídit kolo. Přímý autobus na kampus nejezdí a pěšky to trvá kolem půl hodiny. 
	Kontakt: 
	Rok: 2015/2016
	Délka: 5 měsíců
	Stát: Velká Británie


